
公务员行政职业能力测验常识判断：自我过关测试(三)(下)-

公务员考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/26/2021_2022__E5_85_AC_E

5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_26157.htm 测试(三)一、常识判断

测试题1．“想像力比知识更重要”是谁说的( ) A牛顿 B．爱

因斯坦 C．马克思 D．高尔基2．当今，工程师知识的半衰期

是( ) A5年 B．4年 C．3年 D．8年3行政违法的主体是( ) A．行

政行为主体 B．行政法律关系主体 c．相对方 D．行政机关工

作人员4中南半岛分布在( ) A东 B．南 c．西 D．东南亚5．世

界天然橡胶和油棕的主要生产国是( ) A．缅甸 B．泰国 C．马

来西 D．印度尼西亚6．亚洲耕地面积最多的国家是( ) A．印

度 B．中国 C．泰国 D．蒙古7．矿产资源贫乏，但工业发达

的国家是( ) A印度 B．日本 c．蒙古 D．哈萨克斯坦8．世界

著名的石油宝库是( ) A．西 B．中亚 C．东 D．东南亚9．东

南亚新兴的工业国是( ) A．泰国 B．文莱 C．缅甸 D．新加

坡10发展社会主义市场经济，必须建立主要由市场形成价格

的机制，因为只有这样的价格机制，才能( ) A．反映价值和

供求的变化，引导资源合理配置 B．保持价格与价值一致，

实行等价交换 c．适应市场供求变化，实现经济协调 D．促进

公平竞争，维护消费者应有的权益11．我国实施社会保障的

基本目标是( ) A．保证劳动者的充分就业 B．使劳动者老有所

养 C．满足人民最基本的生活需要 D．实现共同富裕12．集

约型经济增长方式从实质上说是( ) A．数量扩张型增长方式 B

。适度紧缩型增长方式 C．质量效益型增长方式 D．适度膨

胀型增长方式13．我国境内已知的最早人类是生活在距今约(

)万年的元谋人 A．170 B．80 C．50 D．1．814．科学技术的



贡献超过劳力和资本，已经成为第一生产力，三者中其所占

的比重应超过( ) A．50％ B．40％ C．30％ D．60％15．世界

上第一部由国家编定颁布的药典是( ) A．《本草纲目》 B．《

千金方》 c．《唐本草》 D．《黄帝内经》16．前475年至

前221年的( )时期，是我国封建社会的形成时期。( ) A．东周

B．春秋 c．战国 D．秦汉17．国家外汇管理局的主管部委是(

) A．国家发展计划委员会 B．中国人民银行 C．财政部 D．

审计署18．党的十六大全面建设小康社会目标的提出体现的

政治常识观点是( ) A．我国人民民主专政的社会主义国家性

质，决定了我国的国家职能必然是维护广大人民群众的根本

利益的 B．我国国家机构要坚持对人民负责的原则 C．各民

族共同繁荣是我国处理民族关系的基本原则 D．中国共产党

是中国工人阶级的先锋队组织，是全国各族人民利益的忠实

代表，宗旨是全心全意为人民服务19．人类进入第四环境空

间，不需克服以下哪道难关( ) A．适应剧烈变化的温度环境 B

．暴露在有害辐射之中 C．克服真空 D．克服地球引力20．

在高新技术产业，其产品的科技含量很高，它属于何种类型

产业( ) A．劳动密集型 B．资金密集型 c．知识密集型 D．技

术密集型和知识密集型 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


